MATEMATICAS II, 1° grado Ingenieria Quimica Test 3,17/2/2013

En una reaccién quimica, el nimero de moles z(t) de reactivo tras ¢ segundos evoluciona segiin
la ED

z'(t) = az(t) (10 — z(t))
donde o > 0 es una constante.

(a) Determina la cantidad de reactivo a largo plazo, y esboza la grafica de z(t) para los datos
iniciales z(0) = 2 y 2(0) = 14 (no es necesario resolver la ED).

(b) ;Cudl serd el valor de « si observamos que al empezar con 2 moles de reactivo, al cabo de
2 segundos se tienen 5 moles de reactivo?

(c) En las condiciones de (b), ;cudntos moles de reactivo habra tras 4 segundos de reaccién?
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